Böker EDGE Jager Pair

Kaliber: Blankwaffen (Messer u.ä.) - Messer & Taschenmesser

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Outdoor Edge Jager Pair Die Zerwirk- und Aufbruchsets von Outdoor Edge erfreuen sich schon lange großer Beliebtheit, denn die hohe Praxistauglichkeit in Kombination mit günstigen Einstandspreisen haben schon viele Jäger überzeugt. Nun kombiniert Outdoor Edge dieses Set mit der klassischen Aufbruchklinge europäischer Prägung und spricht damit verstärkt speziell den heimischen Jäger an. Die Klingenkonfiguration entspricht der des Swingblade, jedoch im Set an zwei eigenständigen Messern, und ist somit tausendfach bewährt. Die praktische Kombischeide überzeugt im Revier ebenso wie bei der Aufbewahrung in der Wildkammer. Die rutschfesten gummierten Griffe sind mit einer Geweihstruktur versehen. HerstellerHeinr. Böker Baumwerk GmbH SolingenSchützenstr. 3042659 SolingenDeutschlandTel.: +49 212 4012-0E-Mail: info@boker.de

Sonstiges:

Outdoor Edge Jager Pair Die Zerwirk- und Aufbruchsets von Outdoor Edge erfreuen sich schon lange großer Beliebtheit, denn die hohe Praxistauglichkeit in Kombination mit günstigen Einstandspreisen haben schon viele Jäger überzeugt. Nun kombiniert Outdoor Edge dieses Set mit der klassischen Aufbruchklinge europäischer Prägung und spricht damit verstärkt speziell den heimischen Jäger an. Die Klingenkonfiguration entspricht der des Swingblade, jedoch im Set an zwei eigenständigen Messern, und ist somit tausendfach bewährt. Die praktische Kombischeide überzeugt im Revier ebenso wie bei der Aufbewahrung in der Wildkammer. Die rutschfesten gummierten Griffe sind mit einer Geweihstruktur versehen. HerstellerHeinr. Böker Baumwerk GmbH SolingenSchützenstr. 3042659 SolingenDeutschlandTel.: +49 212 4012-0E-Mail: info@boker.de

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Heinrich Böker GmbH & Co., Schützenstraße 30, 42659 Solingen, GERMANY, E-Mail: info@boker.de





Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co. KG

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com